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SEMINARIO IV
PONIENDO EL ACENTO DONDE CORRESPONDE

SOLUCIONARIO

A. LOS MONOSILABOS Y LA TILDE

Solucién

Pisame la sal.

Dile a tu hermano que me dé la sal.
A% Mi nimero favorito es el seis.
¢Ta me has llamado antes?
.5+ Tu llamada es de antes, éno?
26 Tu hermano ya me dio la sal.
.4 Gracias a Dios que hemos venido.
'“¢:4 " Elvino de Jerez y yo de Burgos.
.l | El vino de Jerez es mi favorito.
'26lo1 Lo vio perderse por la calle.
Se fue y ya no volvi6 mas.
'.vb1 Dame mas dinero, por favor.
.51 Te lo daria, mas me falta a mi.
.4/ No pierdo la fe en sus posibilidades.
A5 Yo sé muchas cosas.
2015 Ya se lo avisé.
\\2 Este mes se me esta haciendo muy largo.
WL Se golpeo y no ha vuelto en si.
".Se Le he preguntado y dice que si.

2160 | Te lo daré si vienes.
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Solucién

‘ El libro es para mi, hijo.
.vrl Kl libro es para mi hijo.
2eLH Ayer fui a verte y no estabas.
./ Prefiero el té caliente al frio.

2¢1 Mira que te lo adverti.

Puntuacion:

Entre 0 y 5 aciertos: 0’5 puntos.
Entre 6 y 10 aciertos: 1 punto.
Entre 11y 15 aciertos: 1’5 puntos.
Entre 16 y 20 aciertos: 2 puntos.
Entre 21y 25 aciertos: 2’5 puntos.

Maxima: 2’5 puntos.
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B. ACENTUACION DE DIPTONGOS

Solucién
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Puntuacion:

Entre 0 y 5 aciertos: 0’5 puntos.
Entre 6 y 10 aciertos: 1 punto.
Entre 11y 15 aciertos: 1’5 puntos.
Entre 16 y 20 aciertos: 2 puntos.
20 aciertos: 2’5 puntos.

Maxima: 2’5 puntos.
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C. ACENTUACION DE TRIPTONGOS

Solucién
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Puntuacion:

Entre 0 y 2 aciertos: 0’5 punto.
Entre 3y 4 aciertos: 1 punto.
Entre 5y 6 aciertos: 1’5 puntos.
Entre 7 y 8 aciertos: 2 puntos.
Entre 9 y 10 aciertos: 2’5 puntos.

Maxima: 2’5 puntos.
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D. ACENTUACION DE HIATOS

Solucién
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Entre 0 y 2 aciertos: 0’5 puntos.
Entre 3y 4 aciertos: 1 punto.
Entre 5y 6 aciertos: 1’5 puntos.
Entre 7y 8 aciertos: 2 puntos.
Entre 9 y 10 aciertos: 2’5 puntos.

Maxima: 2’5 puntos.
PUNTUACION TOTAL:

La suma de los cuatro apartado anteriores.

Se lleva a cabo sobre una escala de 10.
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